

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 24 февраля 2015 г.
№ 22 (17439)
цена 5 руб. 70 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.



Ершов на почтовой карточке

К 200-летию автора «Конька-Горбунка» издательский центр «Марка» выпустил почтовую карточку с портретом писателя и сюжетом из сказки. Торжественная церемония гашения прошла 18 февраля в Культурном центре П.П. Ершова.

На лицевой стороне карточки помещена иллюстрация к сказке – Иван и Конёк-Горбунко ловят Жар-птицу, на марке – изображение Петра Павловича Ершова, выполненное на основе портрета кисти живописца Николая Маджи. Этот же образ взят для художественного штемпеля одного дня гашения «200 лет со дня рождения П.П. Ершова». Общий тираж почтовой карточки 12 тысяч экземпляров, тысяча из них поступила в Тюменскую область: 500 – в Тюмень, 400 – в Ишим, 100 – в Тобольск.

– Новая карточка и штемпель с фиксированной датой 18.02.2015 – это подарок от почтовиков всем почитателям русского поэта, прозаика и драматурга, – сказал директор ОСП Ишимский почтамт Николай Аверин.

Николай Иванович показал почтовую карточку с изображением П.П. Ершова и сюжетом из «Конька-Горбунка» двадцатипятилетней давности, которая была выпущена к 175-летию юбилею писателя. Сейчас такие карточки почты СССР со спецгашением, произведённым в Тобольске и селе Ершово Ишимского района, можно встретить, пожалуй, только у коллекционеров. Без сомнения, раритетом среди филателистов и филокартистов всего мира станет и карточка, выпущенная к 200-летию Ершова. Ведь ещё до процедуры спецгашения в Ишимский почтамт поступали звонки со всей России от желающих приобрести погашенную открытку.

Честь первыми поставить штамп на ершовской карточке выпала директору Ишимского почтамта Николаю Аверину, директору Культурного центра П.П. Ершова Надежде Проскуряковой и заместителю главы города Владимиру Белоусову.

– Этим знаковым событием мы открываем череду мероприятий, посвящённых 200-летию со дня рождения нашего замечательного земляка, которые продлятся до середины июня, – отметила Надежда Леонидовна. – Мы благодарны Почте России за такой прекрасный подарок поклонникам творчества Петра Павловича.

По завершении торжественной церемонии все желающие смогли приобрести почтовые карточки и погасить их, чтобы отправить друзьям, знакомым или просто оставить на память. Уже скоро письма с портретом Ершова на марке разлетятся по всей стране.



За молодыми избирателями – будущее России



В Ишимской городской думе состоялся День молодого избирателя. На встречу с представителями власти пришли старшеклассники городских школ. Несмотря на то что ребята ещё не достигли избирательного возраста, они уже задумываются о будущем своей страны, которое зависит в том числе и от них.

С будущими избирателями встретились председатель думы Алексей Ипатенко, глава города Фёдор Шишкин, председатель территориальной избирательной комиссии г. Ишима Алексей Веренчук, заместитель председателя ТИК Андрей Белешев, председатель правового комитета думы Тимофей Матренинских. Они напутствовали молодых людей активно и грамотно использовать своё избирательное право, учиться объективно оценивать политические программы кандидатов на различные государственные и муниципальные посты, всегда участвовать в выборе курса, которым будут следовать родной город, область или страна. Из ролика Центризбиркома ребята узнали, что избирательное право в Российской Федерации наступает с 18 лет, а право быть избранным в депутаты – с 21 года, претенденту на губернаторскую должность не должно быть меньше 30-ти, а президентом России можно стать с 35-летнего возраста.

Ребятам рассказали об истории местного самоуправления в Ишиме: первая дума в нашем городе была избрана в 1873 году, в неё входили 36 депутатов из числа выдающихся и наиболее уважаемых

горожан, в основном купеческого сословия. Современная городская дума избирается с 1994 года и насчитывает уже пятый созыв. Научили школьников разбираться и в многочисленных законах, регулирующих основы местного самоуправления: от Конституции РФ до региональных и муниципальных нормативных актов.

Встреча завершилась коротким брифингом, ребята задали представителям городской власти ряд вопросов. Школьников интересовало, можно ли несовершеннолетним заниматься агитационной работой во время избирательной кампании, необходимо ли депутату иметь высшее образование, какими личными качествами должны обладать народные избранники и многое другое.

В свою очередь глава города Фёдор Шишкин поинтересовался, кто из старшеклассников хотел бы в будущем стать депутатом Ишимской городской думы. Почти половина старшеклассников выразила такое желание. Так, ученица десятого класса школы № 29 Татьяна Лапина призналась, что её вдохновило на общественную работу посещение Тюменской областной думы в прошлом году. «Считаю, молодые должны активно реализовывать

своё избирательное право, и хочу не просто выбирать, но и участвовать в жизни города, страны, помогать людям», – отметила девушка.

– Мы впервые провели День молодого избирателя в думе. В прошлые годы, как правило, депутаты приходили в образовательные учреждения и рассказывали о своей работе. Старшеклассникам была предоставлена возможность почувствовать себя на месте депутатов, посетить зал, где принимаются решения, влияющие на жизнь города. На встречу пригласили ребят, активно участвующих в школьной жизни, увлечённых общественными дисциплинами, тех, кто в будущем хотел бы пойти на государственную или муниципальную службу. Опыт получился удачным, думаю, такие встречи в думе продолжатся. Мы убедились, что растёт достойная смена: общественно активная, желающая непосредственно участвовать в политической жизни. А значит, будущее нашей страны – в надёжных руках, – подвёл итог встрече председатель думы Алексей Ипатенко.

Страницу подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА
и Геннадия КРАМОРА.

● СЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Паводок-2015

стал основной темой заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, состоявшегося в администрации Ишимского района.

Участники заседания заслушали доклады о подготовленности проблемных в этом плане территорий района. Сделали их главы трёх поселений: Боровского, Плешковского и Ларихинского. Для жителей подтапливаемых населённых пунктов заранее будет завезён необходимый запас продуктов питания в сельские магазины. В ближайшее время начнётся и завоз баллонов со сжиженным газом. Одна из территорий, требующих особого внимания, – Плешковская. Глава поселения Лилия Юнг рассказала о том, что в обязательном порядке

здесь будут проведены работы по очистке водопропускных каналов. Если д. Бутырки в разлив подтапливается, но от центральной усадьбы паводком не отрезается, то в сильный разлив отрезает от «большой земли» д. Лайково. К началу половодья в Лайково будет завезена пожарная помпа, а подвоз продуктов будет организован через Борки.

Сборная района – в лидерах

На Губернских играх «Тюменские просторы» и по итогам всех состязаний сборная Ишимского района заняла общекомандное первое место.

Первые места спортсмены района завоевали в соревнованиях доярков, в крестьянской эстафете, в

хоккее, в охотничьем биатлоне и семейных стартах. Второй результат показали шахматисты, лыжники и механизаторы – на 4 и 7 местах. Лучшим защитником в хоккее на Губернских играх, согласно судебскому вердикту, признан наш Сергей Волосач, в семейных стартах титул лучшей получила семья Завьяловых из с. Стрехнино.

Конкурс учителей

24 февраля в Ишимском районе стартует профессиональный конкурс «Учитель года – 2015».

Всем его участникам предстоит продемонстрировать свой опыт работы: показать открытые занятия, провести мастер-классы. От Новолоктинской школы в районном конкурсе участвует учитель начальных классов Мария Сергеевна Драгунова. Как отмечают коллеги,

школьники и их родители, Мария Сергеевна – чуткий педагог, преданный делу, знающий возможности каждого своего ученика, и человек, беззаветно любящий детей. Все её усилия направлены на пробуждение в ребёнке любви к умственному труду. Мария Сергеевна в школе работает шесть лет, и теперь у неё появилась отличная возможность продемонстрировать свой профессионализм и на районном уровне обменяться с коллегами накопленным опытом.

Книжная выставка

под названием «Интервью» в рамках Года литературы организована в детской библиотеке Ишимского района.

Центральное место в экспозиции заняла по-праздничному яркая коробка, привлекающая внима-

ние читателей. Там – обёрнутая в обложку книга. Узнать, что это за книга, можно лишь развернув плотную обложку дома. Только библиотекари знают, что предлагают детям, а для них это – сюрприз. В такой весёлой форме библиотекари предложили мальчишкам и девчонкам познакомиться с творчеством писателей-юбиляров 2015 года. По правилам, участники выставки, возвращая прочитанную книгу обратно в библиотеку, должны написать о ней свой отзыв или нарисовать понравившийся сюжет из произведения. Первые недели работы «выставки в коробке» показали, что такой креативный подход к пропаганде чтения пришёлся по вкусу посетителям. Многие из ребят, приходя в библиотеку, даже спрашивают у сотрудников: «А будут ли опять книжки в коробочке?»

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

● К 95-ЛЕТИЮ ШКОЛЫ № 1

Педагогический потенциал директора

Сравнительно недавно я начала работать директором школы № 1 и заметила главную черту этого коллектива – делать всё основательно. Это, на мой взгляд, было заложено Львом Николаевичем Корчёмкиным, проработавшим в школе 38 лет. По окончании Тюменского педагогического института получил диплом с отличием и был направлен в Ишим. 15 августа 1950 года он переступил порог школы № 1. Вначале работал учителем физики, потом завучем, а с 1954 года – директором. На заслуженный отдых ушёл в 1988 году. 34 года – бессменный руководитель. В своей автобиографической справке он признавался: «Мои принципы – уважать людей, любое дело выполнять честно и основательно. Работа на первом плане! Быть требовательным к людям, как к самому себе, но ещё быть справедливым всегда и во всём».



По словам его коллеги Ф.Г. Кисляк, выпускницы школы Н.В. Деевой, он был именно таким. По физике давал прочные знания, прививая интерес к своему предмету. Его ученики имели успех в институтах. Это не осталось незамеченным. Сибирское отделение Академии наук СССР наградило его Почётной грамотой. По материалам школьного музея: из числа выпускников Льва Николаевича более 60 человек имеют учёные степени кандидатов и докторов наук, а Александр Горцев, Владимир Иванчора, Ольга Гриднева – Герои Социалистического Труда. В коллективе при нём была деловая обстановка. 90 процентов учащихся занимались в предметных кружках, спортивных секциях и на факультативах. Отсева не было.

Эта основательность в работе сохраняется и сегодня. В школе три сильных звена: информатика с О.Л. Цвырко, заслуженным учителем РФ, кандидатом наук, ансамбль «Школьные годы» с хореографом М.С. Прохоровой, школьный музей с его руководителем Л.К. Соскиной. Музей стал центром духовного воспитания, формирования нравственности и душевности ребят. Учащиеся пишут рефераты, занимают призовые места в конференции «Шаг в будущее», работают экскурсоводами, изучают историю школы, города, страны. Этих учителей знают далеко за пределами города, области.

Юбилей школы они встречают уверенно и с успехами в труде. Среди рядовых учителей тоже много настоящих профессионалов, добывающих прочных знаний и высокой познавательной активности учащихся.

Лев Николаевич, как заслуженный учитель РФ, верил в силу коллектива, любил компетентных людей, обращал внимание на методику преподавания предметов. Скромный, честный человек, он заслужил внимание горожан и наше. Будем продолжать его традиции.

Ольга КОЗЛОВА, директор школы № 1.

В вихре танца

Не только в городе, но и за его пределами известно творческое объединение «Школьные годы». Руководит им Марина Семёновна Прохорова. Она выпускница школы, танцевала с первого по десятый классы. Окончила ИГПИ. Занималась на факультете дополнительных профессий, осваивала профессию хореографа. Она талантлива, трудолюбива и внимательна к людям. Её наставницей была сама Надежда Алексеевна Шабанова, хореограф из Ленинграда, высокопрофессиональный специалист.

Директор школы № 1 Лев Николаевич Корчёмкин хорошо знал Марину, её способности, поэтому, не раздумывая, взял на работу. От танцевального кружка до ансамбля «Школьные годы» прошла она путь. В 1995 году коллективу присвоено звание «народный», а Марине Семёновне – лучший хореограф. Об ансамбле пишут в газетах, журналах, он участвует в конкурсах, фестивалях. Танцы становятся неотъемлемой частью жизни детей, они – главные жители школьной страны, учатся, развиваются, осваивают разные предметы, находят занятия по душе. Среди изучаемых предметов – хореография с талантливым педагогом Мариной Семёновной. Им с ней тепло. Она воспитала сотни танцоров. И какие только танцы ею не поставлены! «Украинский», «Цыганский», «Румба», «Утушка»,



и хореограф Марина Прохорова, принёсшая славу России своей талантливой ученицей! Трудно назвать количество выпускников Прохоровой: бывает, к искусству Терпсихоры приобщаются 70 школьников с 1 по 11 классы, а бывает и 150. Всё зависит от желания детей совершенствовать себя, получить возможность самовыражения. К юбилею школы ансамбль «Школьные годы» пришёл с хорошими традициями: ежегодные концерты для жителей города, а в последние годы ко Дню матери, отчётные концерты, новогодние представления, концерты для ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов педагогического труда. Танцуют ребята так, что душу трогает! А она, Марина Семёновна, расставляет новые акценты. К 15-летию ансамбля в репертуаре появился «Восточный танец». В нём каждое движение, взгляд означают слово или предложение. Исполнитель танца рассказывает какую-нибудь историю из своей жизни или вообще о жизни.

По просьбе выпускников-танцоров в 2007 году

М.С. Прохорова организовала ещё один творческий коллектив – балет «Магия Востока». В его составе – бывшие воспитанники школы и Марина Семёновна, родители нынешних учеников. Там особенная пластика. Вызывает восхищение у детей творчество взрослых. Они встречаются на сводных репетициях перед концертом и на самих концертах. Дети видят, какими гибкими становятся героини танцев. У них свои манера, костюмы, движения, мимика, всё по-взрослому, скромно, пристойно, есть чему поучиться, постичь сложный аспект танца. Руководитель

Марина Семёновна в этом видит преемственность. Галдящие, подчас взбалмошные девочки и мальчики сразу становятся серьёзными, строгими, подтянутыми, когда видят танец взрослых, учатся их сосредоточенности. С судейским оружием сидит зритель в зале на концерте. Бурные аплодисменты, возгласы «браво!», «бис!» слышат артисты – вот такие оценки выставляют им за творчество. Смотришь и думаешь: «Красиво! Супер! Вот на что способна русская душа! Танцор понимает своё национальное, родное, но способен передать и ритмику танца другого народа». Дети и взрослые развиваются эстетически, физически, расширяется их мировоззрение, в танце обогащается их духовный порыв.

Труд Марины Семёновны ответственен и очень благороден, по достоинству оценён. Министерством общего образования РФ за заслуги в области образования и воспитания она награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования РФ».

С юбилеем всех детей, учителей школы, успехов всем и здоровья!

Роза ЗАГНЕЕВА,

член общественного совета при главе города, экс-директор школы № 5, постоянный зритель концертов и почитатель таланта хореографа и воспитанников.



Поздравляем!

Совет ветеранов, профсоюзный комитет Ишимского УМН АО «Транснефть-Сибирь» поздравляют с юбилеем **Шевелеву Галину Николаевну!** Пусть принесёт он много добрых слов И сбудутся все планы и желания, Живут в душе надежда и любовь и согревают близкие вниманием!



БУРЕНИЕ 
СКВАЖИН НА ВОДУ
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от 1000 руб.
8 9324 700-700

● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Зимние заботы

Мороз. Воздух будто хрустальный. Солнечно, тихо, слепнут глаза от сверкания полей. Отмякло – снег валит. Рыхлый, волокнистый. А то и выюги крутоватые наметают сугробы. Таков он, февраль: отдыхает пашня, отдыхают и пахари-механизаторы до марта, пока не придёт пора готовить технику.

А вот на складах Ларихинского хозрасчётного подразделения племзавода «Юбилейный» шумно. Рабочие принимают автомобили с удобрениями, грузят мощные «КамАЗы» с прицепами фуражным зерном для отправки на центральный комбинированный комплекс «Юбилейного». Семена в Ларихинском ХРП засыпаны полностью, как потеплеет – специалисты приступят к их подработке. Из-за поздней уборочной страды сроки сельхозработ, в том числе и подготовка семян, сдвинулись. А пока на территории продолжается бесконечная работа по уборке снега от зернохранилищ, позднее займутся очисткой крыш.

Руководит всеми этими мероприятиями заведующий складом Пётр Емельянович Дементьев. Не оставляет без внимания работу на складах и руководитель ХРП Владимир Александрович Поделякин. Благодаря правильной организации труда нынешней ненастной осенью здесь не пропало ни одного центнера зерна: всё оно было подработано и высушено. Кроме того, три тысячи тонн зерна завезено с других подразделений «Юбилейного», просушено и вывезено по назначению.

П.Е. Дементьев в 1977 году окончил Ялуторовский совхоз-техникум и работал в родном колхозе им. А. Матросова автомехаником. Дважды его избирали председателем профсоюзного комитета. После развала колхозной системы перешёл механиком в Ларихинское ХРП, где последние десять лет занимает должность заведующего складом. По мнению руководства «Юбилейного», зерновое хозяйство в Ларихе в

надёжных руках. Зерно и особенно семенной материал требуют повышенного внимания, ведь это ключ к будущему урожаю, а значит, и к общему благосостоянию всех членов хозрасчётного подразделения.

Супруга Петра Емельяновича, Любовь Григорьевна, по профессии повар-кондитер и всю трудовую жизнь занималась организацией питания. Работала в школе, в больнице, в Ларихинском ХРП. Сейчас хоть и на пенсии, но продолжает активную общественную работу – возглавляет совет ветеранов Ларихинского сельского поселения. У четы Дементьевых сын и двое внуков. В Ларихе знают Дементьевых как сердечных, душевных людей, всегда готовых прийти на помощь в трудную минуту. Хочется пожелать этой семье от имени односельчан доброго здоровья и долгих лет жизни в любви и согласии на радость близким.

Роберт БЕЛОВ.

● СПОРТ

С 9 по 15 февраля в Ишиме проходили соревнования по мини-футболу среди команд ТОСов в зачёт спартакиады микрорайонов города.

11 команд вышли на игровые площадки. Предварительные игры успешно прошли в группе «А» среди ТОСов «Пришимский», «Серебрянка». В группе «В» в финальную часть вышли «Первомайский» и «Залинейный». В матче за третье место боролись футболисты «Пришимского» и «Залинейного». В основное время матч закончился вничью 2:2. В серии шестиметровых ударов удача сопутствовала футболистам «Залинейного», они и стали бронзо-

выми призёрами. Финальный матч между ТОСами «Первомайский» и «Серебрянка» завершился счётом 7:3 в пользу первой команды. Чемпионами спартакиады по мини-футболу по праву признали футболистов ТОСа «Первомайский».

За помощь в организации и проведении соревнований особую благодарность выражаем администрации школы № 31 (директору В.Д. Олькину и завучу Н.М. Зарембо) и директору СК «Локомотив» А.В. Казанцеву. Впереди у спортсменов из ТОСов соревнования по лыжному спорту.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

● СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Выражаем сердечную благодарность сотрудникам детского сада № 1, а также всем добрым людям за оказанную моральную и материальную помощь в лечении Ирины Анатольевны Тюменцевой. Дай Бог вам крепкого здоровья, благополучия и счастья.

От имени родных,

Нина ДЕСЯТОВА.

**Размещение
в газете рекламы,
объявлений.
Тел. 7-54-48.
E-mail:
ip_reklama@mail.ru**

График приёма граждан депутатами Ишимской городской думы

Ипатенко А.В. (округ № 7, председатель думы) – 24 февраля, 14.00-15.00, Ишимская городская Дума, каб. 315; 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

Родяшин В.П. (округ № 18) – 27 февраля, 11.00-12.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Рудаев С.Г. (округ № 5) – 24 февраля, 15.00-16.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Афанасьев В.Ф. (округ № 10) – 27 февраля, 14.00-15.00, СКОШ № 3, ул. М. Садовая, 169.

Долгушин В.А. (округ № 13) – 25 февраля, 15.00-16.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9; 16.00-17.00, Ишимская городская дума, каб. 312.

Шевченко К.С. (округ № 15) – 27 февраля, 10.00-11.00, Ишимская городская дума, каб. 312; 28 февраля, 11.00-13.00, МОУ СОШ № 4, ул. Непомнящего, 98.

Казанцев А.В. (округ № 17) – 24 февраля, 15.00-16.00, Ишимская городская дума, каб. 312; 16.00-17.00, общественная приёмная ВПП «Единая Россия», ул. К. Маркса, 9.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО. ДОРОГО.
Тел. 8-909-175-58-58, 8-919-566-25-23.**

Извещение

25 февраля 2015 г. в большом зале администрации города в 10.00 состоится 62-е заседание Ишимской городской думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 62-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. Об отчёте председателя Ишимской городской думы о результатах своей деятельности за 2014 год (проект постановления).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 27.11.2014 № 348 «О бюджете города Ишима на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (проект решения).
6. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 03.04.2008 № 235 «Об утверждении Положения о звании «Почётный гражданин города Ишима» и Порядка присвоения звания «Почётный гражданин города Ишима» (в последней ред. от 31.10.2013 № 261) (проект решения).
7. Об утверждении отчёта о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Ишима за 2014 год (проект решения).
8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 24.06.2010 № 395 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности городского округа город Ишим» (проект решения).
9. О признании утратившими силу решений Ишимской городской думы (проект решения).
10. О признании утратившими силу решений Ишимской городской думы (проект решения).
11. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 30.05.2013 № 238 «Об утверждении Положения о порядке предоставления лицами, замещающими муниципальную должность на постоянной основе, сведений о расходах» (в ред. от 26.12.2013 № 278) (проект решения).
12. Об отчёте начальника межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» о деятельности полиции за 2014 год (проект постановления).

Извещение

27 февраля 2015 года в 10 часов в зале заседаний администрации Ишимского муниципального района состоится двадцать шестое заседание Думы Ишимского муниципального района третьего созыва.

Повестка дня (основные вопросы):

1. Отчет главы Ишимского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Ишимского муниципального района за 2014 год.
2. Отчёт председателя Думы Ишимского муниципального района о результатах своей деятельности за 2014 год.
3. О деятельности Ишимской межрайонной прокуратуры в 2014 году.
4. О деятельности межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» в 2014 году.
5. Отчёт об итогах приватизации муниципального имущества за 2014 год.
6. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.05.2010 № 158 «Об утверждении Положения о порядке принятия решения о предоставлении земельных участков на территории Ишимского муниципального района».
7. О приватизации имущества.
8. Об утверждении перечня имущества, принимаемого в собственность Ишимского муниципального района из собственности Первопесчановского сельского поселения.
9. О внесении изменений в Генеральный план Стрехнинского сельского поселения Ишимского муниципального района.
10. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Стрехнинского сельского поселения Ишимского муниципального района.
11. О внесении изменений в Генеральный план Неволинского сельского поселения Ишимского муниципального района.
12. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Неволинского сельского поселения Ишимского муниципального района.
13. О внесении изменений в Генеральный план Плешковского сельского поселения Ишимского муниципального района.
14. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Плешковского сельского поселения Ишимского муниципального района.
15. О внесении изменений и дополнений в решение Думы Ишимского муниципального района от 30.11.2012 № 7 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
16. О внесении изменений в решение Думы Ишимского муниципального района от 28.09.2012 № 275 «Об утверждении Положений структурных подразделений администрации Ишимского муниципального района Тюменской области с правами юридического лица в новой редакции».
17. Об одобрении дополнительных Соглашений к Соглашениям о передаче органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Ишимского муниципального района.
18. Об утверждении годового отчёта о контрольной деятельности контрольно-счётной палаты Ишимского муниципального района за 2014 год.

Уважаемые акционеры ОАО «Ишиммаркетинг»!

18 марта 2015 года в 9.00 в здании конторы ОАО «Ишиммаркетинг» по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 77, проводится общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Ишиммаркетинг». Форма проведения общего собрания акционеров (собрание).

Повестка дня:

1. Утверждение годового отчёта ОАО «Ишиммаркетинг» за 2014 год.
 2. Утверждение годовой бухгалтерской отчётности, в т.ч. отчётов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества.
 3. Утверждение распределения прибыли по результатам финансового года, в т.ч. выплаты (объявления) дивидендов.
 4. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.
 5. Выборы состава ревизионной комиссии.
 6. Выборы состава совета директоров.
 7. Утверждение аудитора общества.
- Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 21.02.2015 г.
Время начала регистрации участников собрания – 8.30 утра.
Время окончания регистрации – 9.00 утра.
С информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Луначарского, 77.
- Совет директоров ОАО «Ишиммаркетинг».**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru
редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 022 экземпляра.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru